Sousledné sudoku (Jdou po sobé)

Vyplnte tabulku ¢isly 1 az 6 umalého sudoku a 1 az9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném radku, sloupci
ani v zadné tucné ohranicené oblasti.
Navic plati: Pokud je mezi dvéma policky bila tecka, pak se ¢isla v téchto polickach lisi o 1. Pokud mezi dvéma policky bila
teCka nent, ¢isla se musi li§it o vice nez 1. Jinak feceno, vS§echny mozné bilé tecky jsou vyznaceny.

Tohle uz umime vyuzit a tentokrat se to bude

hodit zas: Pokud mezi poli¢ky bila teCka neni...
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Sudoliché sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
V §edych polich mohou byt pouze suda ¢isla (2,4, 6 nebo 8), v bilych polich jen licha ¢isla (1, 3,5, 7nebo 9).
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LOG26
Piskvorky (4 in row)
Dopln do kazdého policka bud’ kiizek, nebo kolecko tak, aby se v zadném sméru neobjevily 4 kiizky ani kolecka
viadgé, tj. Ctyfi stejné symboly nesmi byt vodorovné, svisle ani diagonalné (Sikmo).

Priklad zadani
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Galaxie

Rozd¢él mtizku na stiedové soumérné oblasti, které se navzajem nepiekryvaji. Kazdé policko musi byt soucasti
néjakeé oblasti. Hranice oblasti mohou vést jen po liniich miizky. VSechny stfedy soumérnosti jsou zadané.
Pozn.: Nékteré délici cary uzjsou zadané.
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